

DDG

Oggetto

Parziale rettifica dell'art. 3 dell'All. 1 al D.D.G. n. 29/2024 avente ad oggetto: selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 40 posti di Categoria C – area amministrativa per le esigenze dell'Università degli Studi di Perugia

Cod.: PTA-C 2024-01

Direzione Generale Ripartizione

Dirigente

Dott.ssa Federica Nuzzi

Responsabile Area

Dott.ssa Federica Nuzzi

Responsabile Ufficio

Antonella Bellavita

Responsabile del procedimento

Dott.ssa Alessandra Palazzi

Decreto Direttoriale

Il Direttore Generale

Visto il DDG n. 29 del 8.2.2024 con cui è stata indetta la selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 40 unità di personale con rapporto di lavoro a tempo indeterminato e a tempo pieno di categoria C, posizione economica C1, area amministrativa per le esigenze dell'Università degli Studi di Perugia;

Considerato che, nell'art. 3 dell'allegato 1 al D.D.G. n. 29 del 8.2.2024 è stato indicato: "I candidati sono invitati a consultare le Note sulla Presentazione della domanda di partecipazione e Le linee guida PICA, disponibili alla pagina: <https://www.unipg.it/ateneo/concorsi/selezioni-personale-tecnico-amm-vo-a-tempo-indeterminato?view=concorsi>" anziché: "I candidati sono invitati a consultare le Note sulla Presentazione della domanda di partecipazione e Le linee guida PICA, disponibili alla pagina: <https://www.unipg.it/ateneo/concorsi/selezioni-personale-tecnico-amm-vo-a-tempo-indeterminato> nonché è stato altresì indicato: "... La mancanza di dichiarazione di cui al precedente punto 10) da parte dei candidati, comporta l'esclusione dalla selezione", anziché: ".....La mancanza di dichiarazione di cui al precedente punto 11) da parte dei candidati, comporta l'esclusione dalla selezione";

Ritenuto opportuno, per i motivi di cui sopra, provvedere alla conseguentemente parziale rettifica dell'art. 3 dell'allegato 1 al D.D.G. n. 29 del 8.2.2024;

DECRETA

ART. 1) l'art. 3 dell'allegato 1 al D.D.G. n. 29 del 8.2.2024 con cui è stata indetta selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 40 unità di personale con rapporto di lavoro a tempo indeterminato e a tempo pieno di categoria C, posizione economica C1, area amministrativa per le esigenze dell'Università degli Studi di Perugia, nella parte in cui è scritto:

"I candidati sono invitati a consultare le Note sulla Presentazione della domanda di partecipazione e Le linee guida PICA, disponibili alla pagina: <https://www.unipg.it/ateneo/concorsi/selezioni-personale-tecnico-amm-vo-a-tempo-indeterminato?view=concorsi>"

è sostituito da:

“I candidati sono invitati a consultare le Note sulla Presentazione della domanda di partecipazione e Le linee guida PICA, disponibili alla pagina: <https://www.unipg.it/ateneo/concorsi/selezioni-personale-tecnico-amm-vo-a-tempo-indeterminato>”

e nella parte in cui è scritto:

“La mancanza di dichiarazione di cui al precedente punto 10) da parte dei candidati, comporta l'esclusione dalla selezione”

è sostituito da:

“La mancanza di dichiarazione di cui al precedente punto 11) da parte dei candidati, comporta l'esclusione dalla selezione”

ART. 2) Rimangono invariate le restanti parti dell'allegato 1 al DDG n. 29 del 8.2.2024.

Il Direttore Generale

Dott.ssa Anna Vivolo

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)